

能写论文能聊天，能做研报能做题，智能聊天工具ChatGPT一夜爆红。虚拟货币市场趁着热点迎风而动，同名、同概念的虚拟货币价格也坐上了过山车。2月7日，北京商报记者查询发现，ChatGPT走红后，同名虚拟货币ChatGPT币已在2月6日上线。

上线后的短短两天里，ChatGPT币已经历了暴涨超1800%后再暴跌的疯狂走势。部分名字包括“Chat”字样或是同概念的虚拟货币也走出了极端行情。另一方面，针对“虚拟货币是否靠谱”“炒币真能赚钱吗”等问题，北京商报记者也向ChatGPT进行了实测提问，看看它是怎样回答的……

ChatGPT同名虚拟货币上线

ChatGPT成为2023年开年的一大新热点。

热点事件下，虚拟货币从不缺席。2月7日，根据全球币价网站CoinGecko数据，ChatGPT同名虚拟货币ChatGPT币已于2月6日上线，发行价格为0.000611美元。上线5个小时后，ChatGPT币一路攀升，最高触及0.011775美元，涨幅达到1827%。

不过，ChatGPT币也同样出现了跳水式回落行情，在触及高点后的一小时内跌幅接近80%。截至2月7日16时05分，ChatGPT币报0.002155美元，24小时涨幅为176.38%，但相较历史高点下滑81.7%。同时，交易数据显示，ChatGPT币交易持续进行，交易金额多集中在数十美元附近，在过去24小时里，ChatGPT币交易量为73832.92美元。

### SingularityNET汇率表 (AGIX)

最后更新于08:08AM UTC。目前 USD。

☆ 添加到观察清单上

价格 总市值 Live Chart

24h 7d 14d 30d 90d 180d 1y Max

...

Logarithmic Linear

Feb 8, 2023 → Feb 7, 2023



从过往经验来看，虚拟货币项目方趁着热点上线同名虚拟货币、炒作相关概念的情况屡见不鲜。浙江大学国际联合商学院数字经济与金融创新研究中心联席主任、研究员盘和林指出，虚拟货币发行门槛极低，近年来各路发行方在热点事件下炒作虚拟货币已经成为常态，但实际上没有任何监管规则来约束发起人。热度散去后，也难寻操作者踪迹，投机者遭受资产损失。

资深区块链研究员蒋辉告诉北京商报记者，2022年末币圈就曾掀起过一波关于ChatGPT的讨论热潮，当时可能国内很多用户都没注意到。如今这一波爆红显然影响范围更大、影响程度更深，各行各业都在讨论ChatGPT。

“热度是会蔓延的，在股票等交易市场也会出现跟风现象。从过往经验来看，虚拟货币市场从来不缺乏热点，也不会局限在某个单独的热点，这也进一步促使了同名虚拟货币出现并推动相关比重价格走高。”蒋辉补充道。

实问ChatGPT：虚拟货币靠谱吗

作为一款自然语言生成模型，OpenAI旗下ChatGPT在上线两个月的时间里，创造了破亿的活跃用户数，被称作是史上用户增长速度最快的消费级应用程序。

“能抢人类饭碗”的标签下，ChatGPT凭借着智能内容生成并提供更有创造性的答案，引发了更多的讨论与思考。2月7日，北京商报记者也就虚拟货币是否靠谱、炒币是否能赚钱等问题，向ChatGPT进行了提问。在相关问题的回复中，ChatGPT也均强调了要把控虚拟货币交易风险。

对于炒币是否能挣钱这一问题，ChatGPT指出，炒币的目的是以高于市场平均水平的价格买入虚拟货币，并在价格上涨时出售它们，从而获得利润。然而，炒币也具有高风险性，因为虚拟货币价格波动很大，很难预测。如果您对市场趋势不了解或者没有足够的风险承受能力，那么炒币可能不适合您。